

就被警方带走调查举行说明会

张咪称自己只是“中间人”

报案人发函指其避重就轻

本报综合消息 日前歌手张咪因涉嫌诈骗150万在首都机场被朝阳警方带走调查,8月25日张咪在媒体发律师函称“诈骗案”歪曲事实,欲追究报案人齐丽英、黄子琦损害名誉权责任。

26日下午2时,张咪在女儿和律师的陪同下在北京举行了媒体说明会,称自己只是“中间人”,不是诈骗犯。当晚7时许,齐丽英与黄子琦代表律师孙丕旭向媒体发布声明函,指责张咪避重就轻,未对“150万元去向”这一核心问题做出回答。

张咪称不是诈骗犯

张咪称,《北京一夜》是确实存在的音乐舞台秀,是英国一个导演和演艺公司的项目,自己将参与演出。张咪说,“我并不是制作人,在策划投资方面,只是项目制作人和投资人齐丽英黄子琦之间一个沟通桥梁的作用。”张咪告诉媒体,齐丽英黄子琦在知道自己参与《北京

一夜》音乐剧后,均主动要求参与投资,并和项目制作方签了合同。因为两人和制作方沟通不便,故以张咪的身份证开了项目制作专用账户,齐丽英投资了100万元,黄子琦投了50万元。张咪还透露,今年7月,音乐剧因为各种原因进度受阻,齐丽英和黄子琦流露撤资意愿。“我说我只是项目的参与者,而不是合约的履约人,我没有权利来承担这个责任。尽管如此,我还是尽我所能协助她与外方就此事进行沟通,外方最终也同意在有新的投资进入时优先同意她撤股。”最后张咪郑重向媒体表示自己“不是诈骗犯”,“这是一个深刻的教训,以后的社会交往中,我会更加谨慎。这给家人朋友,特别是女儿很大的压力,现在我身心疲惫。”

律师现场出示证据

说明会现场,张咪的律师王军向媒体表示“诈骗”指的是以非法占有为目的,捏造一个虚假的合同

等骗取投资人,张咪并不符合这个“诈骗”的定义。王军同时展示了一系列证据,包括《北京一夜》制作方和齐丽英黄子琦签订的投资合同;经过齐丽英黄子琦签名确认的款项支出申请单;英国制作方和齐丽英黄子琦互相交流的视频等。王军还向媒体宣读了一份音乐剧制作方在8月3日发给齐丽英黄子琦的声明,声明中表示张咪并不是“制作方”,齐丽英和黄子琦想要拿回投资只有另找可替代的投资人或者音乐剧上演盈利赚回投资。最后,王军称张咪在机场受到齐丽英、黄子琦等人的谩骂和非法扣留,为了保护自己才报警,在派出所所做报案笔录期间外界的不实传闻损害了张咪的名誉权,将用法律手段维护名誉权。

被指故意避重就轻

当晚7时许,齐丽英与黄子琦代表律师孙丕旭向媒体发布声明函,就张咪的说明进行回应。齐、黄

两人表示公安机关已依法启动侦查程序,在侦办过程中张咪曾谎称人在国外;张咪的护照与其助理的手机也并未如其所说下落不明,而是一直在机场管理处等待张咪认领。此外,两人指责张咪在发布会上避重就轻,有选择性地公开部分资料凭证,而未对“150万元去向”这一核心问题做出回答。声明函中七问张咪,言词犀利:“是否收到委托人交付的150万元?若收到,那这150万元现在何处?若150万元已部分或全部支出,那么,张女士为何列不出支出明细,更拿不出所支出款项的业务合同、业务联系人、银行转账单及业务合同对方对收到支出款项的确认书?涉案的150万元,委托人签字同意支出的有多少?未经签字同意,但实际上支出的有多少?若未经委托人签字同意,那为何擅自支出?收到委托人交付的150万元后,张女士是如何开展、落实工作的?”(孙佳音)

张柏芝领奖不谈离婚

本报综合消息 8月26日晚,乐视网影视盛典在国家会议中心举行,杨幂、冯绍峰、姚笛、周冬雨等众多人气明星到场。其中张柏芝的出现引起现场一片尖叫和混乱,她身着华丽皮草亮相,全程始终微笑,但却不开“金口”,对离婚事件更是只字不提。

当天,张柏芝从浙江象山的片场特意赶到颁奖现场,走到红毯时,面对涌来的话筒,她只微笑说了一句“祝大家身体健康,开开心心”,就转身离开。张柏芝身边随行人员有10余人,所到之处都有保镖“开路”,保护严密,媒体更是很难近身。张柏芝当晚三度走上领奖台,分别领取了“亚太地区年度电影最受欢迎女演员奖”、“亚太地区最具商业价值演员奖”以及代表《河东狮吼2》剧组领取“年度最期待喜剧爱情电影奖”。领奖奖杯后,张柏芝未像其他获奖演员一样来到新闻中心接受采访,而是径直走向电梯,匆匆离开会场。(白继开)

冯小刚植入广告有隐情

本报综合消息 近日,由凤凰网娱乐出品的脱口秀节目《娱震3.0》力邀新影联副总高军做客,点评今年上半年电影之怪现状。作为电影资深从业者,高军对目前存在的“偷票房”现象、文艺片“叫好不叫座”、“植入广告”等进行详尽的分析,并揭露了当前内幕。冯小刚的《非诚勿扰》被观众诟病为“广告片”,在《娱震》节目现场,身为冯小刚的好友,高军坦言其有苦衷。高军回忆,“我曾经问小刚你为什么一定要保留那个广告,他叹了一口气,他说跟植入广告的厂家拍了桌子了,然后拂袖而去了,他们公司那个做广告的小女孩一下把他腿给抱住了,说冯导这个广告要没有,我就下岗了,没饭碗了。我出于怜悯,一拍大腿就上了,还能怎么着啊,就这么上了。”(董立)

世界田径锦标赛

女子马拉松赛 肯尼亚包揽前三

本报综合消息 昨天上午10时,世界田径锦标赛首个项目女子马拉松鸣枪起跑,肯尼亚运动员包揽了前三名,基普拉加特以2小时28分43秒的成绩,获得了本届世锦赛的首枚金牌。

女子马拉松的起终点安排在大邱市中心国债偿还公园附近的一个路口。当天天气凉爽,前30公里过后,第一集团人数还保持在30人左右。35公里后,3名肯尼亚选手从大方阵中脱颖而出,其中578号选手基普拉加特越跑越快,第一个冲过终点,成绩为2小时28分43秒,她的队友杰普图和王佳丽、陈荣分获第6、8、11名。(陈嘉望)

乒乓球中国公开赛

马琳首轮出局

本报综合消息 8月26日在苏州举行的中国乒乓球公开赛男单首轮爆出大冷门,赛会二号种子、上届亚军马琳一轮游,被世界排名仅120位的俄罗斯选手淘汰。

马琳当天的对手名叫阿里克谢·利文特索夫,世界排名只有120位,是个名副其实的无名小卒,但他开场后就以11比5和11比2连下两局,第三局马琳才缓过神,以7比11扳回一局,但第四局阿里克谢又以11比9再胜,虽然马琳又顽强地扳回两局,但决胜局却无力回天,以7比11告负,惨遭淘汰。(李远飞)



202支参赛队 1945名运动员

世界田径锦标赛昨日在大邱开幕

刘翔预赛将与卫冕冠军PK

两年一度的世界顶级田径盛会——田径世界锦标赛昨天在韩国大邱拉开大幕。202支参赛队、1945名运动员赴大邱参赛,其中云集了博尔特、刘翔、伊辛巴耶娃等等当今世界田径界的天皇巨星,他们将在9天里,为世界奉上一场场人类在速度、耐力与体力方面的极限表演。

田径世锦赛昨天正式在韩国大邱拉开了战幕,目前刘翔男子110米栏的预赛分组和道次已经揭晓,他将在四个小组的第一小组第5道出战,与上届世锦赛冠军,巴巴多斯的布拉斯维特同组。史冬鹏被分在第四组第5道,与罗伯斯相邻;另一位中国选手江帆与奥利弗同在第三组。

刘翔无疑还是本次田径世锦赛上中国军团最受关注的选手,经历了长期的伤病困扰之后,刘翔在今年显示出强劲的复苏势头,5月份的钻石联赛上海站,刘翔在家乡父老面前终结了奥利弗

的20连胜,让大家倍感振奋。之后在俄勒冈他又跑出了13秒00的上佳成绩,显示他的状态已经逐步逼近巅峰时期。

本次比赛,刘翔、罗伯斯和奥利弗这三个110米栏历史上跑得最快的三个人难得同场竞技,因此这个项目也备受大家的期待,国外众多媒体都认为这是本次世锦赛最为引人瞩目的项目,甚至超过男子百米飞人大战。

组委会昨天上午公布了110米栏的分组和道次,刘翔被分在了第一组第5道,与他同组的最强对手是第6道的巴巴多斯选手

布拉斯维特,上届比赛在刘翔缺席,罗伯斯半决赛受伤退出,奥利弗未参赛的情况下,布拉斯维特决赛异军突起,以13秒14的个人最佳成绩夺冠,不过在夺冠之后的这两年他并没有什么抢眼表现。另外英国的选手特纳也在这一组,他是现任欧锦赛冠军,最好成绩13秒22。预赛取小组前三和此外成绩最好的4人出现,刘翔的小组出线应该不会有任何问题。

第二组是相对最弱的一组,三巨头和中国选手都不在其中,今年曾经击败过奥利弗的美国人

理查德森在这里一枝独秀。今年世界最好成绩保持者奥利弗在第三组,中国的江帆也在这里,江帆的最好成绩是13秒49,他将力争从小组出线。第四组有中国的史冬鹏和古巴名将罗伯斯,俩人也恰好道次相邻,分别位于第5道和第4道,这里还有美国好手梅里特,最好成绩13秒09。从报名成绩来看史冬鹏的优势不大,要想小组出线不能过于放松。

110米栏预赛于北京时间今天上午8:50开赛,第一组的刘翔也会在那时上演自己的2011世锦赛首秀。(周翔)

欧洲超级杯赛

梅西扮演终结者 巴萨荣膺欧洲王

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,在摩纳哥路易二世球场,2010/2011赛季欧冠得主巴萨与2010/2011赛季欧联杯冠军波尔图队角逐欧洲超级杯。梅西再次成为了比赛主宰者,他的一传一射帮助巴萨以2比0战胜波尔图队,历史上第四次举起欧洲超级杯。

本场比赛是巴萨本赛季西甲开战前的最后一次大考,可以说,目前巴萨状态并未达到顶峰,尤其是后防线的缺兵少将让主教练瓜迪奥拉头疼。开场后,巴萨延续了一贯的踢法,两队互有射门但都缺少绝对机会。第38分钟,刚刚获得金球奖的梅西首先打破僵局,再次证

明自己的价值,他抓住瓜林的失误得到皮球,单刀赴会,冷静地晃过赫斯顿后将皮球送进网窝,巴萨1比0领先。易边再战,两队均没有作出人员调整。随着比赛的进行,火药味也不断提升。随后两队继续进攻,巴萨在控球上占优,但两队射门次数却不相上下,两队守门员一次次地化解了进球的可能。第80分钟,巴萨法布雷加斯登场,5分钟后,罗兰多因为对梅西的犯规而得到第二张黄牌,不得不离开赛场,这也预示着波尔图队回天乏力。随后,梅西为小法送出皮球,小法胸部停球后推射入网,2比0,巴萨扩大优势。大势已去的波尔图队员失



去了冷静,第89分钟瓜林的飞铲被主裁判出示红牌。最终,9人波尔图以0比2不敌强大的巴塞罗那队。赛后,巴萨门将门将再添一

块金牌,队长哈维高高举起奖杯,巴萨为即将打来的西甲联赛开了个好头。(刘大伟)